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Стрімке зростання населення Землі спричиняє пошуки нових 
засобів інтенсифікації виробництва продуктів харчування, і 
зокрема підвищення продуктивності у тваринництві. В таких 
умовах тваринницька галузь вимагає розробки нових технологій 
виробництва. Крупні виробники тваринницької продукції з цією 
метою почали застосовувати новітні досягнення ветеринарної 
медицини, такі як різноманітні біо-добавки, мінеральні кормові 
добавки, препарати-стимулятори росту тощо. За розробленими 
методиками відкорму худоби із застосуванням таких препаратів 
передбачено точне дозування вище названих домішок.  

Часто до складу кормових сумішей входять мінеральні речо-
вини та лікарські препарати, перевищення концентрації яких 
(так само, як і недостатня їх концентрація) може призвести до 
негативного впливу на тварин, що споживають ці корми. Тому 
важливим фактором безпеки і корисності комбінованих кормів є 
забезпечення якості змішування при виробництві багатокомпо-
нентних харчових сумішей. 

В даний час існують деякі технології контролю якості одно-
рідності кормів на основі додавання хімічних елементів, зокрема 
кобальту. Такі технології очевидно не можна вважати абсолют-
но безпечними, оскільки завжди існує ризик непередбачених 
хімічних реакцій з іншими компонентами інших кормів. 

Одним із шляхів вирішення такої проблеми є додавання до 
кормів безпечних матеріалів. Компанія Microtracers Inc. є роз-
робником і виробником спеціальних хімічно нейтральних за 
рахунок спеціального покриття частинок – мікротрейсерів. Згід-
но технології, розробленої компанією Microtracers Inc., контроль 
однорідності кормової та лікарської продукції здійснюється 
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шляхом додавання до кормових та лікарських ветеринарних 
продуктів хімічно нейтральних трейсерів, та постійного контро-
лю однорідності розподілу трейсерів шляхом відбору проб. Ця 
технологія стала основою стандарту якості оцінки кормових 
сумішей GMP+ BA2, розробленого спочатку як національна 
нормативна база в Нідерландах на початку 1990-х. В цьому 
стандарті закладені критерії оцінки якості кормових сумішей. 

Ефективність методики контролю, обгрунтованої стандартом 
GMP+ BA2 підтверджується результатами впровадження у 
практичне виробництво кормових та лікарських ветеринарних 
препаратів, що споживаються крупними виробниками тварин-
ницької галузі. 

Висвітленню практичних аспектів оцінки якості кормів на 
основі стандарту GMP+ BA2 приділено увагу в попередніх 
роботах [1–4]. 

В роботі [5] висвітлено теоретичні основи побудови мето-
дики оцінки якості змішування кормів.  

В своїх дослідженнях ми використовуємо методику, описану 
в стандарті GMP+ BA2, для оцінки якості роботи обладнання 
виробників ветеринарних лікарських препаратів. Так, нещодавні 
проведені обстеження технологічного циклу виробництва ком-
панії Ветсинтез показали високу якість однорідності продукції 
компанії і високу ефективність роботи змішувального облад-
нання. Ці результати підтвердили багаторічну позитивну оцінку 
клієнтами продукції компанії Ветсинтез. 

В своїй роботі ми побудували математичну модель процесу 
змішування кормів та розглянули важливі проблеми, пов’язані з 
отриманням первинних статистичних данних для оцінки якості 
сумішей за допомогою частинок – мікротрейсерів.  
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Розробка перспективних літій-іонних акумуляторів залежить 

від правильного вибору електролітних систем. Наразі одними з 

найперспективніших є рідкі електролітні системи. Рідкі органіч-
ні електролітні системи – це системи, які містять сіль електролі-

ту та органічний розчинник (іноді додаткові компоненти та 

добавки). 


